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2014-2015学年第二学期期末考试高二年级理科数学试卷

出题人：尹  璐      审题人：  陈   燕

考生在答题前请认真阅读本注意事项及各题答题要求           

1. 本试卷分第Ⅰ卷、第Ⅱ卷（共 2页）和答题卡，满分150 分，考试用时110分钟。考试结束后，请将答题卡交回，试题卷自己保存。
2．答题前，请您务必将自己的班级、姓名、学号、用0.5毫米黑色签字笔填写在答题卡上。

3．作答非选择题必须用0.5毫米的黑色签字笔写在答题卡上的指定位置，在其它位置作答一律无效。高考资源网

4．保持答题卷清洁、完整，严禁使用涂改液和修正带。

第Ⅰ卷（选择题，共60分）

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，在每小题给的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1.已知集合
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6. 阅读下图所示的程序框图，当输入的值为3时，输出的结果是(　　)
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7. 在直角坐标系xOy中，以原点为极点，x轴的非负半轴为极轴，且取相同的单位长度建立极坐标系，若点P的极坐标为
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8. 在一次绘画展览中，组委会要求把3幅国画，2幅油画，一幅水墨画挂在一起，并
且要求同种画必须相邻，3幅国画必须挂在中间，有多少种挂法？（    ）
A．24 种          B．12种          C．2  种          D．6种
9. 若某空间几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积是(　　)
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12. 定义域为R的连续函数
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第II卷（非选择题，共90分）
二、填空题（本题共4道小题，每小题5分，共20分）

13.在平面直角坐标系中，曲线
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15. 在平面直角坐标系
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 EMBED Equation.3 [image: image72.wmf]q

(

为参数）表示的图形上的点

到直线
[image: image73.wmf]x

y

=

的最短距离为　　　　　　．

16. 若函数
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三、解答题（共70分，要求要有必要的文字说明和解题过程）
17. (本题满分12分) 等差数列
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18. (本题满分12分) 已知
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20. (本题满分12分) 如图，在直三棱柱ABC－A1B1C1中，AC＝BC＝CC1＝2，
AC⊥BC，D为AB的中点.

( 1 )求证：AC1∥平面B1CD；

( 2 )求二面角B－B1C－D的正弦值.
21. (本题满分12分) 已知函数
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的取值范围.
22. (本题满分10分)在平面直角坐标系
[image: image107.wmf]xoy

中，直线
[image: image108.wmf]l

的参数方程为：
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，以原点O为极点，x轴的非负半轴为极轴，且取相同的单位长度建立极坐标系，曲线C的极坐标方程为
[image: image110.wmf]q

r

cos

3

2

=

.
（1）求曲线C的直角坐标方程；
（2）设曲线C与直线
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的长.
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20. 解：(1)证明：如图，连接BC1交B1C于点E，

则E为BC1的中点.

∵D为AB的中点，∴在△ABC1中，AC1∥DE
又AC1⊄平面B1CD，DE⊂平面B1CD，
[image: image142.png]


∴AC1∥平面B1CD
(2)∵AC＝BC，D为AB的中点，

∴CD⊥AB.又平面ABC⊥平面ABB1A1，

∴CD⊥平面ABB1A1.

∴平面B1CD⊥平面B1BD，

过点B作BH⊥B1D，垂足为H，则BH⊥平面B1CD，

连接EH，
∵B1C⊥BE，B1C⊥EH，

∴∠BEH为二面角B－B1C－D的平面角.

在Rt△BHE中，BE＝eq \r(2)，BH＝eq \f(BB1·BD,B1D)＝eq \f(2,\r(3))，

则sin∠BEH＝eq \f(BH,BE)＝eq \f(\r(6),3).

即二面角B－B1C－D的正弦值为eq \f(\r(6),3).
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